

# Book of Ra™ Magic



## Book of Ra™ Magic SPECIFICAȚIE

### EXONERARE DE RĂSPUNDERE

Toate informațiile afișate în acest document pot fi schimbate fără nicio notificare. Deși informațiile colectate și incluse în acest document au fost analizate cu grijă, Novomatic AG nu își asumă responsabilitatea pentru fiabilitatea și acuratețea informațiilor. Exactitatea informațiilor poate, de asemenea, varia în funcție de cerințele pieșei și/sau legislație.

COPIEREA ORICĂREI PĂRȚI ESTE INTERZISĂ!  
© 2018, NOVOMATIC AG CONFIDENȚIAL

## Despre Book of Ra™ Magic

INFORMAȚII GENERALE	
<b>Tip de joc</b>	Slot video cu 10 linii, 5 role și funcția de jocuri gratuite
<b>Temă</b>	Culturi antice, Egipt, Aventură
FUNȚIILE JOCULUI	
	<ul style="list-style-type: none"><li>Jocuri Gratuite cu până la 9 Simboluri Speciale Extinse</li></ul>
PLATĂ	
<b>Câștig maxim implicit</b>	5000 x creditele mizate pe linie
<b>Frecvența rezultatelor (%)</b>	Aprox. 20% la 5 linii jucate
<b>Jackpot</b>	Neadecvat
<b>Volatilitate</b>	★ ★ ★ ★ ★ ☆☆☆☆☆ ... low volatility, ★ ★ ★ ★ ★ ... high volatility

Variații							
Variații (%)	88	90	92	94	95	96	97
Profit (%)	88,04	90,04	92,05	94,07	95,03	96,08	97,03

## DESIGN JOC



## Tematică și grafică joc

Book of Ra™ este unul dintre cele mai populare sloturi din toate timpurile, iar lucrurile au devenit și mai captivante cu acest plus de acțiune la seria Book of Ra™ Magic! Revino acolo unde a început totul și află adevărul din spatele blestemului faraonului. Pătrunde și mai adânc decât până acum în lumea Egiptului Antic în acest slot cu 5 role cu până la 10 linii de câștig și jocuri gratuite cu până la 9 simboluri expandabile speciale!



## Joc principal

Scopul Book of Ra™ Magic este de a alinia cinci simboluri identice unele lângă altele, de la stânga la dreapta, de-a lungul a maxim 10 linii de câștig. O combinație minimă de două sau trei simboluri corespondente pornind de la prima rolă din stânga, plătește. Simbolul Carte este Scatter și substituie, de asemenea, toate celelalte simboluri (cu excepția simbolului expandabil special) pentru a forma combinații câștigătoare.

## Jocuri Gratuite cu până la 9 Simboluri Speciale Extinse

**Declanșează:** 3 sau mai multe simboluri scatter Book of Ra declanșează 10 jocuri gratuite, iar primul simbol expandabil special este dezvăluit aleatoriu.

**Descriere:** După o redeclanșare, un simbol expandabil special suplimentar este ales aleatoriu din setul de simboluri rămase (cu excepția simbolului scatter). Pot fi posibile până la 9 simboluri expandabile speciale. Fiecare simbol expandabil special se extinde pentru a acoperi toate cele trei poziții pe rolele respective și plătește în orice poziție. Miza și liniile jucate sunt la fel ca în jocul care a început runda. În timpul rundei, se folosește o bandă de rolă diferită. Jocurile gratuite pot fi câștigate din nou în timpul rundei.

**Premiul de top al funcției:** 5000 x creditele mizate pe linie.

**Rata rezultatelor în cadrul funcției:** Aprox. 170-210 jocuri





## Reguli

- Simbolul Book of Ra substituie toate simbolurile, cu excepția simbolului expandabil special scatter.
- Toate plățile sunt pentru câștigurile de la stânga la dreapta, cu excepția simbolurilor Scatter, care plătesc oriunde.
- Toate premiile sunt pe liniile selectate, excluzând simbolurile Scatter.
- Cel mai mare câștig este plătit doar pe linia selectată.
- Câștigurile pe linie sunt înmulțite cu creditele mizate pe linie.
- Premiile scatter sunt înmulțite cu miza totală.
- Câștigurile Scatter sunt adăugate la câștigurile pe linie.
- Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.

## TABELA DE PLĂȚI

SIMBOL	5x	4x	3x	2x	LINIE	SCATTER	FUNCȚIE SPECIALĂ
Aventurier	5000	1000	100	10	x		
Mumie	2000	400	40	5	x		
Statuie	750	100	30	5	x		
Scarabeu	750	100	30	5	x		
As	150	40	5		x		
Popă	150	40	5		x		
Damă	100	25	5		x		
Valet	100	25	5		x		
Zece	100	25	5		x		
Carte	200	20	2			x	Substituie declanșarea exceptând simbolul expandabil special / declanșator funcție

Toate premiile sunt afișate în credite. Toate premiile sunt pentru un credit mizat.